

全力创建文明城市 建设美丽幸福吕梁

离石区向“牛皮癣”宣战百日整治行动正式启动



离石区委书记张瑞峰向市民发放倡议书。



离石区委副书记、区长李军讲话。



区委领导班子成员带头铲除“牛皮癣”。



启动仪式现场。

本报讯 7月13日,离石区举行向城市“牛皮癣”宣战百日整治行动启动仪式,全区4200余名党员干部、环卫工人、市民群众、志愿者、网格员勠力同心,共铲除清理38600多处“牛皮癣”。

张瑞萍、李军、白鹤、白志荣等在内的四大班子领导参加。离石区委书记张瑞萍宣布离石区向“牛皮癣”宣战百日攻坚行动正式启动,区委副书记、区长李军提具体要求,副区长崔保廷对《离石区向城市“牛皮癣”宣战行动方案》作了解读。

活动指出,城市“牛皮癣”是影响城市市容环境,被广大人民群众所深恶痛

绝的一大顽瘴痼疾。离石区处在吕梁市政府所在地,城市“牛皮癣”已经严重影响了全市创文创卫工作,举行宣战仪式,就是为了创文创卫工作向群众化、文明化方向进一步推进。

活动强调,顽、难是城市“牛皮癣”的两大特点,向“牛皮癣”宣战,就应该对最基本的属性区域、表现形式,针对性的定措施、定机制,确保活动取得实效。一要疏和堵相结合。引导广大市民在合法的便民信息张贴栏规范张贴启事、在官方媒体发布信息。二是专班整治和群防群治相结合。各乡镇街道、社区,要建立自己的一支队伍,富有社会管理职能的机

关成立小分队,同时发动更多的市民对张贴、喷涂小广告的行为进行善意的提醒、引导,对非法张贴小广告进行举报。三是依法处理和宣传引导相结合。公安局巡防大队、市城市管理局、街道社区和市区有关部门分成若干小分队进行巡查,市区相关部门对违法张贴小广告的单位和个人依照有关法律和行政法规进行严厉打击,最高限处罚;街道、社区通过发传单、放小喇叭,融媒体利用手机微信等方式把宣传引导的氛围营造好,达到常态化清理一批、依法处理一批,组织发动一批,建一批便民信息张贴栏,达到整治违法小广告的稳定效果。四是常态

坚持和长效机制相结合。要建立长效机制,在全市创文创卫的大环境下实现根本好转。

启动仪式后,参加活动的四大班子领导、党员干部、志愿者、环卫工人、网格员手拿铲子、清洁球等工具,采用手撕、刮擦、浸泡清理的方式,对城区部分路段的墙面、电线杆、广告牌上的小广告进行了彻底铲除清理。

当天,全区4200余名党员干部、市民群众、志愿者、网格员勠力同心,共铲除清理38600多处“牛皮癣”,经过大家共同努力,城区的容貌焕然一新。(文/王伟 王艳 图/梁美丽)

各部门单位积极行动扎实开展城市“牛皮癣”集中清理

离石区纪委监委

本报讯 7月13日,离石区纪委监委组织全体党员干部在吕梁大酒店至会计学校范围内集中开展清除“牛皮癣”行动。

活动中,全体党员干部们分成数个小组,带上小板刷、清洁球、水桶等工具,深入辖区各角落清除“牛皮癣”。他们互相合作,有的用小板刷,有的用水桶往小广告上浇水,有的用清洁球来回擦拭,有的刷涂料,忙得不亦乐乎,部分居民也自发地清理起楼道单元内的“牛皮癣”,并称赞道:“真是做了一件实事!”经过一段时间的努力,吕梁大酒店至会计学校沿街墙面、

公示栏、小区楼道等墙面又恢复了干净的状态,全体党员干部们的辛勤劳动换来了清洁,也换来了居民的称赞。

冰冻三尺,非一日之寒,骎骎千里,非一日之功,整治行动只是起点,长效保持才是一场持久战,这场战役没有终点,为防止“脏、乱、差”现象反弹回潮,离石区纪委监委呼吁大家,“一花独放不是春,百花齐放春满园”,只有我们每个人都肩负起维护环境的主体责任,从自身做起,从现在做起,改掉杂物不乱扔,脏水不乱倒的陋习,养成健康的生活方式,才能助推离石区文明城市的创建。(高淑芳)

离石区委政法委

本报讯 7月13日上午,离石区委政法委组织机关党员干部在建设街——兴隆街路段开展城市“牛皮癣”集中清理行动,将党史学习教育中激发出来的热情转化到为群众办实事上来,进一步推进创建文明城市工作。

在清理现场,工作人员带上抹布、水桶、铲刀、墙刷等工具,对小广告一张一张仔细铲除。面对形形色色的小广告,工作人员用喷壶浸湿张贴的小广告,用铲子进行清理,不给他们留下

一丝“生存”空间。对一些张贴牢固难以清理的小广告,他们都用手一点一点将其撕离墙体。

在清理活动期间,工作人员还向群众宣传城市“牛皮癣”小广告的弊端,呼吁周边广大群众爱护小区环境卫生,遵守有关规定,不乱张贴、喷涂广告,并发动群众积极主动参与到专项治理活动中来,共同营造整洁舒适的环境。(张晋晋)

离石区宣传部

本报讯 文明是城市之魂,为积极响应全省城区创建文明城市工作号召,7月13日,离石区宣传部相关单位闻令而动,对指定辖区所有公交站、沿街面广告、垃圾进行清理。

虽顶着炎炎烈日,但是大家热情高涨,干劲十足,小铲、水桶、喷壶齐上阵,不一会儿功夫,辖区街面卫生环境就有了明显的改善。

作为公共素质的“照妖镜”,公共管理的“显微镜”,履治不改的顽固小广告等“城市牛皮癣”成了推动城市环境上台阶、提品质的拦路虎,在经过全区一系列创建文明城市活动的整治后,这些城市顽疾显著减少,居民们对焕然一新的生

活环境也惊喜不已。

与文明同行,呵护美好家园,今年以来,离石区坚持高标准、高站位,以城市精细化管理为抓手,强力推进文明城市常态化创建工作,着力打造整洁、干净、有序的城市环境,让文明建设严在日常、抓在经常,推动全区文明不断迈上新台阶。

参与的成员们纷纷表示,建设美丽离石离不开每个人的努力,在活动之外,他们会积极带动身边人共同优化市容环境秩序,营造全民行动氛围,用自己的双手创造美好幸福生活的环境,为离石区创建全国文明城市提供强大助力。(刘广尧)

离石区政府办

本报讯 7月13日,离石区政府办组织干部对辖区各路段电线杆、路灯杆和柏国大道沿线乱贴乱画、乱涂乱写的小广告进行集中清理整治。

活动中,按照点、线、面全方位治理模式,严格按照清理、铲除为主,涂刷为次的原则,针对不同的墙体、立杆、地面和门窗上的“户外小广告”采取“抹、擦、洗、铲”等不同方式进行清理,以达到色差一致、形状统一、干净

整洁、协调美观,将被污染处清理恢复如初。经历了几个小时的努力,辖区街面环境恢复了整洁,楼道内墙面也回到了干净的面貌。焕然一新的楼内环境,带给了居民更加舒适整洁的人居环境,围观群众纷纷点赞。

截止当天中午,活动共清除各类粘贴广告30余处,清理各类喷涂小广告25余处,清理规范门窗字画22余处。(于勇梅)

离石区委组织部

本报讯 7月13日,离石区委组织部以开展党史学习教育为契机,以“我为群众办实事”为着手,携手凤山街道新华街社区在长治路段开展城市“牛皮癣”集中清理行动。

在清理行动中,工作人员热情高涨,手持扫把、铲子、喷壶、抹布等工具,来到长治路段从各小区路口、绿化带及卫生死角入手,认真地清理大门、墙壁、楼

梯、电箱上的各种“牛皮癣”,面对特别顽固的“牛皮癣”,大家用水将其浸湿,再用铲子一点一点铲除,个个干劲十足。

在大家共同努力下,干净整洁的环境重新呈现在大家面前,辖区环境得到了有效改善,受到群众的一致好评,部分居民还主动加入到清理小广告的队伍中来,为建设美好家园贡献一份力量。(王晶晶)

交口街道

本报讯 为了响应吕梁市创建文明城市的号召,建设干净整洁、文明和谐的家,改善、市容市貌,7月13日上午8:00,交口街道开展了“向城市‘牛皮癣’宣战集中清理行动”,街道机关志愿服务队成员、机关党员和机关工作人员积极参与到此次行动中,发挥了党建引领、党员先行、网格治理,志愿者带头的作用。

行动开始前,街道办主任表示,交口街道机关工作人员和党员干部要发挥好模范带头作用,为创建文明城市,改善居住环境做出表率作用,以身作则积极动员街道辖内的群众参与到这项治理活动中,为建设美丽城市贡献自己的力量。

早上八点该街道所辖14个村全部集中启动后迅速开展行动。行动分两个小队进

行,对道路两侧的“牛皮癣”进行清理。大家带好手套、铲子、抹布、水桶、喷壶、油漆稀释剂等,积极的参与到清理行动中,将墙面、地面、电线杆、商户玻璃上张贴和喷涂的小广告用铲子、抹布反复清理,个别小广告被胶牢牢地贴在墙面上,极难清理,但工作人员不厌其烦地用水反复冲洗、用刮刀钢丝反复刮除磨洗。经过一段时间的努力,一大批小广告和张贴的条幅纸张等被清理干净,恢复了墙面的干净整洁。

在街道党工委和街道办事处号召下,各村和社区也积极参与到此次行动中,分片区、包路段、网格化开展清理行动,对本辖区范围内的“牛皮癣”进行清理。清理行动如火如荼地开展起来,大家干劲十足。(高淑芳 杨倩倩)

瞧,大家齐动手 铲除“牛皮癣”



全民创城加速度 幸福离石有温度